
N
DETAY N

ÖLÇEK 1 : 6

3 x M4x10
Bombe Başlı/Cross Slotted
2.5Nm

O

DETAY O
ÖLÇEK 1 : 10

2 x M4 x 6
Bombe Başlı
Cross Slotted  2Nm

Q

DETAY Q
ÖLÇEK 1 : 5

Topraklama/Grounding

Driver Sabitleme Vidası
4 x M3 x6 Bombe Başlı
Cross Slotted 1Nm

 8
00

 

 150 

 
15

7 

3

2

Sürücü Değişimi
Driver Maintenance

Sürücü Haznesi
Driver Maintenance

*Montaj ve Bakım sadece yetkili personel tarafından yapılmalıdır.
*Installation and Maintenance must be performed by authorized personnel only.
*Bakımda sadece orijinal parcalar kullanılmalıdır.
*Only original parts should be used during the maintenance.

MOONLIGHT AYDINLATMA SAN. TİC. A.Ş
1.OSB Uygurlar Cad. No: 1 Sincan 06935
Ankara / TÜRKİYE
T: +90 312 267 54 30 (pbx)
F: +90 312 267 54 31
www.hepergroup.com

TROLİ LB6009.693
(Bollard)

Montaj ve Bakım Kılavuzu
Installation and Maintenance Manual

*Montaj ve Bakım yapmadan önce elektrik bağlantısını kesiniz.
*Before the Installation and Maintenance close all electirical connections.



1

2

3

4

Beton Ölçüleri
Concrete Dimensions

400 x 400 x 400

Ürün bağlantısı için 1 ankraj şablonu 4 adet M10*250 ankraj civatası,
M10 somun ve M10 pul kullanılmaktadır.

Elektrik Bağlantısı;
Electrical Connection;

Flanşı sabitledikten sonra, ürünü takıp 3 adet M4 havşa başlı 
imbus civatayla flanşa montajını yapın.

Bakım için, ürünün elektrik bağlantısını kestikten sonra 3 adet M4 
civatayı sökerek üst gövdeyi çıkarın.

Sürücü değişimi için;
Sürücünün elektrik bağlantısını sağlayan soketleri birbirinden 
ayırdıktan sonra, M3 yıldız başlı 2 adet civatayı sökerek kontrol 
ünitesini ürün gövdesinden ayırabilirsiniz.

A.W Kg

50.12 m²

5
Sürücüyü kontrol ünitesinden çekerek çıkarabilirsiniz.

You can pull the drive out of the control unit.

1 anchorage template, 4xM10x250 anchorage bolts, 4xM10 nuts and
4xM10 washers should be used for the mounting.

Fix the flange with anchor bolts. Mount the product to the flange 
and use 3 nos M4 imbus bolt to fix.

For maintenance;
Disconnect the electrical connections then untighten the 3xM4 
bolts for dismounting the upper section (body)

To change the driver;
Disconnect the electrical sockets, untighten 2xM3 bolts and pull 
of the driver.

(Bollard)

DALI
Kahverengi (Brown): F
Mavi (Blue): N
Sarı-Yeşil (Yellow-Green): Toprak (Earthing)
Siyah (Black) DALI (+)
Gri (Gray) : DALI (-)

1-10v
Kahverengi (Brown): F
Mavi (Blue) :N
Sarı-Yeşil (Yellow-Green): Toprak (Earthing)
Siyah (Black) : SD
 

On-Off

*Montaj ve Bakım sadece yetkili personel tarafından yapılmalıdır.
*Installation and Maintenance must be performed by authorized personnel only.
*Bakımda sadece orijinal parcalar kullanılmalıdır.
*Only original parts should be used during the maintenance.

MOONLIGHT AYDINLATMA SAN. TİC. A.Ş
1.OSB Uygurlar Cad. No: 1 Sincan 06935
Ankara / TÜRKİYE
T: +90 312 267 54 30 (pbx)
F: +90 312 267 54 31
www.hepergroup.com

TROLİ LB6009.693

Montaj ve Bakım Kılavuzu
Installation and Maintenance Manual

*NOT : Tüm ölçüler milimetredir.
*NOTE : All dimensions are in millimetres.

*Montaj ve Bakım yapmadan önce elektrik bağlantısını kesiniz.
*Before the Installation and Maintenance close all electirical connections.


	LB6009.693-- 1-10v
	Teknik Resim Görünümü11
	Teknik Resim Görünümü17
	Detay Görünümü N (1 : 6)
	Teknik Resim Görünümü19
	Detay Görünümü O (1 : 10)
	Teknik Resim Görünümü21
	Teknik Resim Görünümü22
	Teknik Resim Görünümü23
	Detay Görünümü Q (1 : 5)
	Teknik Resim Görünümü27
	Teknik Resim Görünümü28
	Teknik Resim Görünümü29
	Teknik Resim Görünümü30

	LB6009.693(1)(2)
	Teknik Resim Görünümü25


